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Про проект Закону про ветеринарну медицину та благополуччя тварин, 

(реєстр. № 3318 від 09.04.2020) 

 

Розглянувши проект Закону про ветеринарну медицину та благополуччя 

тварин, реєстр. № 3318 від 09.04.2020, поданий народними депутатами 

України Чернявським С.М., Чорноморовим А.О., Гайду О.В., Салійчуком О.В. 

та Буніним С.В., Комітет відзначає наступне.  

Належна організація ветеринарної медицини є однією з важливих 

передумов сталого розвитку агропромислового комплексу, у т.ч. 

тваринництва, а також харчової промисловості. Від стану здоров’я тварин та 

епізоотичну ситуацію в країні залежить, серед іншого, і стан здоров’я людей 

(через харчовий ланцюг та хвороби, які є спільними для людей і тварин). 

Чинне законодавство про ветеринарну медицину, насамперед Закон 

України «Про ветеринарну медицину», ґрунтується ще на радянських 

підходах. Зазначене законодавство значною мірою застаріло і вже не 

відповідає викликам сьогодення. 

Проект Закону України «Про ветеринарну медицину та благополуччя 

тварин» розроблено з метою системного та комплексного регулювання 

суспільних відносин щодо захисту здоров’я та забезпечення благополуччя 

тварин, ветеринарної практики, виробництва, обігу та застосування 

ветеринарних препаратів з урахуванням міжнародних зобов’язань України, 

зокрема в рамках Угоди про асоціацію з ЄС. 

Законопроект передбачає врегулювання питань щодо: 

 благополуччя сільськогосподарських тварин і створення для них 

належних умов утримання і забою; 

 реєстрації і обігу ветеринарних препаратів; 

 застосування протимікробних препаратів, що запобігатиме поширенню 

антибіотикорезистентності серед тварин та покращить епізоотичну 

ситуацію в Україні, та створення основи для мінімізації використання 

антибіотиків у тваринництві; 

 зменшення кількості ветеринарних документів, що спростить умови 

господарської діяльності в галузі тваринництва, видача відповідних 



ветеринарних документів і рецептів як в паперовій, так і в електронній 

формі; 

 впровадження безстрокової реєстрації ветеринарних лікарських засобів; 

 спрощення ввезення живих тварин на територію України у певних 

випадках; 

 застосування ризик-орієнтованого підходу до планування і здійснення 

державного контролю тваринницьких потужностей; 

 підвищення відповідальності за порушення законодавства у сфері 

ветеринарної медицини та благополуччя тварин; 

 розвитку ветеринарної практики. 

Прийняття законопроекту, на думку суб’єктів права законодавчої 

ініціативи, сприятиме покращенню ветеринарно-санітарної та епізоотичної 

ситуації в Україні, підвищенню ефективності державного управління 

системою ветеринарної медицини, створенню кращих умов господарювання в 

галузі тваринництва, нарощенню експорту живих тварин, продуктів 

тваринного походження та ветеринарних препаратів з України, а також 

опосередковано матиме позитивний вплив на здоров’я людей та створення 

нових робочих місць в галузях, пов’язаних з ветеринарною медициною.  

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради 

України у своєму висновку від 20.05.2020 р. зазначає, що за результатами 

розгляду у першому читанні законопроект доцільно повернути суб‘єкту права 

законодавчої ініціативи на доопрацювання з урахуванням відповідних 

зауважень та пропозицій. 

Комітет Верховної Ради України з питань інтеграції України з 

Європейським Союзом у своєму висновку від 06.05.2020 р. зазначає, що  

проект Закону в цілому не суперечить цілям Угоди про асоціацію, однак 

потребує суттєвого доопрацювання з метою врахування деяких положень 

Регламенту ЄС.  

Враховуючи вищевикладене, Комітет вирішив:  

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про 

ветеринарну медицину та благополуччя тварин, реєстр. № 3318, прийняти за 

основу. 

2. Співдоповідачем за зазначеним питанням на пленарному засіданні 

сесії Верховної Ради України визначити Голову Комітету Верховної Ради 

України з питань аграрної та земельної політики, народного депутата України 

Сольського М.Т. 
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